

抓到了!

波士顿爆炸案嫌犯落网

美国波士顿警方19日晚宣布，涉嫌制造波士顿马拉松赛爆炸案的在逃嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫落网。波士顿警方当天凌晨出动9000多名警察，荷枪实弹，全城搜捕这名19岁疑犯。

美国马萨诸塞州州警发言人戴维·普罗科皮奥说，警方在波士顿郊区一座住宅后院发现焦哈尔，他当时躲进院中的一艘小艇。

波士顿警察局在微博发布消息：抓到!!! 搜捕结束，恐怖终结，正义取胜！波士顿市市长汤姆·梅尼诺在微博中说：“我们抓到他了！”

警方说，焦哈尔当前身受重伤，已送往医院救治。 据新华社



哥哥塔梅尔兰·察尔纳耶夫(左)和弟弟焦哈尔·察尔纳耶夫 新华社 / 路透



4月19日，美国警察在马萨诸塞州沃特敦搜查波士顿马拉松爆炸案作案嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫 新华社 / 路透



“中南海问策”贾康先生
国务院宏观经济管理“智库”、交通银行首席经济学家连平先生
携手邀您加入——

4月26日 革新周期下的财富驱动力 高峰论坛 第二届海外投资高端置业会暨出国留学精品项目展同日开幕

“国五条”地方细则不温不火，中央是否会有进一步措施出台？

房产税步伐何速，未来楼市调控还有多少空间？

通胀压力与医疗背景炒作，房地产还是最佳的保值投资方式吗？

房价市场环境下，高净值人群该如何进行财富管理？

参与调查，即有机会获取快报读者专享券！
报名电话：96060 84783545 84783628 84783629

